



Państwowy Instytut Geologiczny Państwowy Instytut Badawczy

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa, tel. 22 45 92 000, fax 22 45 92 001, sekretariat@pgi.gov.pl
Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy: KRS, Nr 0000122099; NIP PL 5250008040

www.pgi.gov.pl

EZ-240-34/2014/468/14/EK

Warszawa, dnia 30.06.2014 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Dostawa i montaż regatów dla Oddziału Świętokrzyskiego PIG-PIB” – EZ-240-21/2014”

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1

I. Odpowiedzi na pytania

Zgodnie z art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm), zwana dalej Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników postępowania przetargowego.

Pytanie nr 1. Proszę o wyjaśnienie kwestii gł. półek w regałach:

specyfikacja opis podaje gł. półki 30 cm czyli $30\text{ cm} \times 2 = 60\text{ cm}$

natomiast szerokość regatów zaznaczona na projektach jest 70 cm co daje 2 półki po 35 cm.

Odpowiedź nr 1. Wymiar podany w specyfikacji w opisie przedmiotu zamówienia (max. głębokość półek 30 cm) jest wymiarem prawidłowym i podstawowym, natomiast rysunek należy traktować jako szkic poglądowy. Niektóre regały posiadają półki cofnięte w stosunku do konstrukcji i wówczas wymiar zewnętrzny boku może różnić się od głębokości (ważne by nie przekraczał 70 cm).

Pytanie nr 2. 1. Zamawiający w Załączniku nr 1 A i 1 B – opis przedmiotu zamówienia w pkt. 4 Wymagane certyfikaty pisze, że regały muszą być wykonane zgodnie z wymaganiami wynikającymi z obowiązujących polskich norm oraz posiadać wszystkie wymagane atesty:

- Certyfikat Bezpieczeństwa GS oraz (1w 1 B) Certyfikat bezpieczeństwa GS-RFN – certyfikat z oznaczeniem GS oznacza, że produkt spełnia niemieckie normy/wymogi bezpieczeństwa. Znak GS może być potwierdzony wyłącznie przez akredytowane laboratoria testujące np. TÜV, DGUV Test, Nemko, IMQ.

W związku z powyższym prosimy o wykreślenie tego zapisu.

Odpowiedź nr 2. Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w tym zakresie, zgodnie z częścią II pkt.5 i 6 niniejszego pisma.

Pytanie nr 3. Zamawiający w Załączniku nr 1 A w pkt. 1 Wymagane parametry techniczne pisze, że regały posiadają głębokość półek 30 cm, natomiast z rysunku nr 1 i 2 przedstawiającego regały wynika, że głębokość wynosi 35 cm.

Proszę o zweryfikowanie tego zapisu.

Odpowiedź nr 3.

Wymiar podany w specyfikacji w opisie przedmiotu zamówienia (max. głębokość półek 30 cm) jest wymiarem prawidłowym i podstawowym, natomiast rysunek należy traktować jako szkic poglądowy.



Niektóre regały posiadają półki cofnięte w stosunku do konstrukcji i wówczas wymiar zewnętrzny boku może różnić się od głębokości (ważne by nie przekraczał 70 cm).

Pytanie nr 4. *Zamawiający w Załączniku nr 1B w pkt. 1 Wymagane parametry techniczne pisze, że regały posiadają max. głębokość półek 25 cm, natomiast z rysunku nr 1.4 i 1 B przedstawiającego regały wynika, że głębokość wynosi 30cm. Proszę o zweryfikowanie tego zapisu*

Odpowiedź nr 4.

Wymiar podany w specyfikacji w opisie przedmiotu zamówienia (max. głębokość półek 25 cm) jest wymiarem prawidłowym i podstawowym, natomiast rysunek należy traktować jako szkic poglądowy.

II. Zmiana treści SIWZ nr 1

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

1) Dodaje się w SIWZ pkt. 3.8 o następującej treści:

W przypadku wskazania przez Zamawiającego w SIWZ norm, aprobat, specyfikacji technicznych systemów odniesienia, o których mowa w art. 30 ust. 1-3 ustawy Pzp, Zamawiający dopuszcza aby oferowane rozwiązanie spełniało inne normy, pod warunkiem zapewnienia spełnienia wszystkich cech, parametrów, wydajności i funkcjonalności, które zostały opisane w SIWZ.

2) Punkt 22.2. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymuje brzmienie:

Koperta powinna być zaadresowana na adres:

**Państwowy Instytut Geologiczny – Państwowy Instytut Badawczy (PIG-PIB)
ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa**

oraz powinna być opisana następująco:

Oferta na „Dostawa i montaż regałów dla Oddziału Świętokrzyskiego PIG-PIB”.

(Sygn. Postępowania: EZ-240-34/2014)

Nie otwierać przed godziną 12:15 dnia 4.07. 2014 roku.

3) Punkt 23.2. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymuje brzmienie:

Termin składania ofert upływa 4.07. 2014 r. o godz.12:00

4) Punkt 24.1. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymuje brzmienie:

Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **4.07. 2014 r. o godz. 12:15** w siedzibie Zamawiającego w bud. A, pok. nr 220.

5) Załącznik 1A opis przedmiotu zamówienia część 1 Punkt 4. Wymagane certyfikaty otrzymuje brzmienie:

Regały muszą być wykonane zgodnie z wymaganiami wynikającymi z obowiązujących polskich norm oraz posiadać wszystkie wymagane atesty

- atest higieniczny PZH
- deklarację zgodności z PN-88/M-78321
- certyfikat bezpieczeństwa

elle



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZTWO
ŚWIĘTOKRZYSKIE

UNIA EUROPEJSKA

EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



- 6) Załącznik 1B opis przedmiotu zamówienia Punkt 4 Wymagane certyfikaty otrzymuje brzmienie:
Regały muszą być wykonane zgodnie z wymaganiami wynikającymi z obowiązujących polskich norm oraz posiadać wszystkie wymagane atesty
- certyfikat bezpieczeństwa
 - atest higieniczny PZH
 - atesty ogniowe na niepalność materiałów, świadectwo bezpieczeństwa pracy

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

[Signature]
mgr inż. Katarzyna Borzechowska

